Домашнее задание
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В1. В школе 1240 учеников, из них 25% — ученики начальной школы. Среди

учеников средней и старшей школы 40% изучают французский язык. Сколько

учеников в школе изучают французский язык, если в начальной школе

французский язык не изучается?
[image: image9.png]B3. Haiinnre mionmans 4eThIpeXyroabHIKa,
11300pakeHHOT0 Ha KJIeTJaToll 6yMare ¢
pa3mepoM KIeTKII 1 eM X 1 oM (em. prrc.).
OTBeT naifTe B KBaJpaTHBIX CAHTHIMETpAX.




[image: image10.png]B4. CrpoutenbHbiit noapsAUNK NnaxupyeT kynuTb 15 TOHH 0BNNLOBOYHOTO KMPNMYA Y OAHOTO M3
Tpex nocTaBLmkoB. Bec ogHoro kupnuya 5 kr. LieHbl 1 ycrnoeus aocTaBku NpuBeAeHbl B Tabnuue.
Bo ckonbko pyBneit o6oiiaeTca Hanbonee AelueBblit BapUaHT NOKynku?

|Uena MOCTL
TMocTasuwk [kupnuya BKM CneumanbHbie ycrosus
|(py6. 3a wr) 2
48 {8500 Het
Ecnm cToumocTs 3akasa Beiwe 150000 py6., AocTaBka
3 55 7500 e PYo., A
B 61 {6000 Ipu 3aka3e cebiwe 180000 py6. AocTaBKka co ckuakoit H0%.





[image: image11.png]x+8 x+8

Sx+7 7x+5
3aMHIINTe GOTBIIHIT H3 KOpHeH.

BS. pemmre 'YpaBHeHHe

. Ecmn ypaBHeHHe MMeeT Gojlee OIHOrO KOpHA. B OTBETe




[image: image12.png]B6. KateTbl paBHOGEAPEHHOrO NPSMOYTOMLHOTO TPEYroNbHIMKA PaBHBI 2++/2
HaitanTe paguyc okpyxHOCTU, BIUCAHHON B STOT TPEYrOMbHUK.




В11. Площадь поверхности куба равна 294. Найдите его объем.

В13. Имеется два раствора соляной кислоты в воде: первый – 40%, второй – 60%. Эти два раствора смешали, после чего добавили 5 кг чистой воды и получили 20% раствор. Если бы вместо 5 кг чистой воды добавили 5 кг 80%-го раствора, то получили бы 70%-ный раствор. Сколько килограммов 60%-го раствора было взято?

